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ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ АВТОМАТИЗАЦІЇ БУХГАЛТЕРСЬКОГО 
ОБЛІКУ 

 

Процес обліку є досить трудомістким і разом з тим ризико-небезпечним, тому що 

навіть одна помилка може стати причиною цілого ряду порушень і неточностей. Одним із 

шляхів вирішення даної проблеми є автоматизація бухгалтерського обліку за допомогою 

інформаційних технологій. Огляд економічної літератури [1-2] показав, що незважаючи на 

дослідження цих питань, розвиток комп’ютерного обліку поки не на досить високому 

рівні. 

На даний момент існують програмні продукти, що автоматизують процес обліку, 

проте необхідним є впровадження системного забезпечення, заснованого на 

інформаційних та мережевих технологіях, що зможе швидко надавати інформацію на 

будь-якій відстані. 

Оцінку ефективності автоматизації системи бухгалтерського обліку (АСБО) можна 

розподілити на такі дві складові: 1) економічна компонента, тобто система показників, що 

дають змогу оцінити економічну ефективність впровадження; 2) процесна складова, 

метою використання якої є оцінка відповідності результатів впровадження АСБО меті та 

завданням підприємства, а також здійснення безпосереднього контролю за ходом 

впровадження АСБО на кожному етапі реалізації проекту. Використання методів 

економічного аналізу при оцінці ефективності впровадження АСБО особливо актуальне 

для вітчизняних підприємств, кожне з яких унікальне через особливості зовнішнього 

середовища, організаційної структури та бізнес-процесів, оскільки дає можливість 

отримати наближену до дійсності картину ефективності інвестицій в інформаційну 

систему. Економічна оцінка ефективності пов’язана для вітчизняних підприємств з 

великими труднощами. Однак, незважаючи на дорожнечу системи та труднощі щодо 

адаптації, з установкою АСБО компанія набуває цілу низку переваг, адже процес 

автоматизації бухгалтерського обліку стає основою для автоматизації інших процесів на 

підприємстві. Керівники більшості компаній, що впровадили АСБО, відзначають 

наявність непрямого ефекту від упровадження системи і в середньому оцінюють час 

окупності витрат від трьох до п’яти років. 
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